

# 买裸机划算不? iPhone5 还要等多久? 66元和386元套餐哪个更值? iPhone4 降价了 有些事儿还得整明白



从4月14日零时起,中国联通营业厅及指定授权店正式有步骤开放iPhone4“裸机”销售。

按照这个新的政策,iPhone4(16GB)和iPhone4(32GB)的价格分别为4999元和5999元,与之前的合约套餐相比,价格便宜了800元至1000元。另外,iPhone4新合约计划的入门套餐从原来的96元降低到66元。

这一系列的动作,让不少对iPhone4感兴趣的市民又激动又纠结:到底现在该不该买?买裸机还是合约机?办哪个套餐合适呢?

晚报记者 祁京 见习记者 源铎/文  
晚报记者 慎重/图

套餐购机

## 66元和386元各有所长

“当然还是联通合约计划划算。”联通公司的工作人员算了这样一笔账:“就算你每月需要花226元,行货裸机是4999元,两年内总开销为10423元,要是办联通的合约计划,话费返还,只需要8263元。”

根据联通新推出的合约计划套餐,联通之前最受欢迎的“零元购机”286元套餐被取消;如果用户希望零元购机,最低的每月承诺消费为386元。另外,联通还对原“预存话费送手机”合约计划进行调整,新的合约计划增加了66元档合约。

“前几天咨询66元套餐的挺多的,不过现在还是选386元得多。”联通公司的工作人员说,66元的入门套餐虽然门槛降低了,但数据流量只有220MB,对于iPhone4来说未必够用。与之相反,386元的套餐看似是提高了,但是每月光上网流量就送1.6GB。

“如果我购买16G的iPhone4,我会选择缴纳2799元手机款、预存3081元,并选择156元套餐月费的购机方式。这个套餐包括420分钟通话时长和570MB的数据流量,足够我使用。”在联通营业厅,一位消费者说,不一定非要执著于“零元购机”和66元套餐,其他的方式也不错。

## 到郑州最快也要等年底

“幸亏上个月没买,不然我一个月就亏1000多元。”一直想买iPhone4的小汪听说降价了,有点庆幸。不过,她马上又陷入了新的“纠结”里:“外面都传iPhone5要出来,和iPad1一样,iPhone5一出来,iPhone4肯定狂降。”小汪说,她想再等等。

如果你想等iPhone5上市,有一点需要考虑清楚。按照苹果公司的习惯,iPhone5大概会在6月份推出,但等批量上市恐怕到10月份了,而且未必是全球同步,郑州的消费者想要拿到手里,估计最快也年底了。

“其实iPhone的产品,不一定非要追着新品用,只要选一款适合自己的就可以了。”在人民路的一家苹果专卖店里,店员这样说道。

iPhone5

市场供求

## iPhone4裸机难买

虽然此次联通放开了iPhone4的供应,可以买裸机,但联通的营业厅却没有开放裸机的销售。在联通自有营业厅内,目前还依然只能通过“存话费送手机”或“购手机入网送话费”合约计划才能拿到iPhone4。

联通公司的工作人员说,即便是放开了裸机销售,由于iPhone4依然供不应求,实际上至少在郑州联通的营业厅里,能买到裸机的希望并不大。

价格变动

## 郑州市场降到5000多元

不过,虽然联通营业厅里买不到裸机,但在其他渠道,也是可以买到iPhone4的。

就在联通新的政策下来之后,淘宝网的价格降到了5500元,郑州市场上的价格最低降到了5300元。而在一周之前,郑州市场上的平均价格还停留在6200元。

科技市场的一位老板说,他现在已经不再准备再进iPhone4了,以免利润太低。同时他还透露,现在香港市场的水货正在往大陆地区走,“广州那边的价格大约4300元,等这批货到郑州,iPhone4的价格肯定还要降。”

不过,水货iPhone4虽然可能相对便宜一些,但是维修和升级上都没有保障。

玩转手机

## 做好备份,不丢联系人 三招教你备份手机通讯录



### 方法二 用同步软件

现在是3G时代,自然通讯录要传到网上保存,QQ手机同步助手和移动的139“i联系”这类软件就能起到这个作用,基本上现在所有的手机操作平台上都有这类软件,只需要下载并安装到手机中,就能通过该软件将手机的通讯录信息同步到网络服务器上。这样,更换手机后,你在新手机里再次安装同步软件,通过你之前备份同步的QQ账号就能将通讯录信息轻松导回了。

优点:方便、随时随地更新  
缺点:需要手机上网

### 方法三 用Gmail同步

我们还可以借助Gmail这个电子邮箱来进行备份。首先你需要有一个Gmail的邮箱,这个你可以到Gmail.com去注册一下。然后无论你使用的是苹果手机还是诺基亚智能机,你都可以通过手机厂商自带的同步软件例如苹果的iTunes、诺基亚的PC Suite或者Android手机平台的豌豆荚等工具将手机里的通讯录同步到Gmail账户的联系人栏目中,这样一来,即使你的手机丢了或者是更换新手机,利用上述软件还是能轻松地从Gmail的账户中将通讯录导入到新手机中,可谓十分的简单方便。

特别提醒

最好一周同步一次每隔一两周就同步一次通讯录,这样的好习惯可以有。这样备份好了,即使手机丢失,恢复回来的通讯录也能是最新版的。不然的话,你恢复回来的也只能是很久很久以前的通讯录了。

方法一

### 用手机的电脑客户端

一般智能手机都有电脑客户端,比如诺基亚和苹果,买手机的时候,客户端都会附赠,或者到官方网站上就能下载。

用数据线连接手机和电脑后,在客户端里选择备份,把通讯录备份,就可以了。

如果你买了新手机,只要和原来的手机是一个操作系统,就可以直接把原来备份的通讯录直接导入。

优点:当然是安全,不会丢失电话号码。  
缺点:更新麻烦,而且各个客户端之间不兼容。

通信快报

网罗最新行业动态

工信部

## 鼓励电信企业进一步降资费

工信部党组成员、总工程师朱宏任在一季度工业和通信业运行情况新闻发布会上表示,今年工信部将鼓励电信企业进一步降低资费水平,加快推进3G发展和三网融合。

据朱宏任介绍,工信部今年将加强工业品生产供给,减缓价格上涨因素影响,把抓好生活必需品和重点工业品的生产供应放在更加突出的位置,鼓励电信企业进一步降低资费水平。

同时,加快推进3G发展,三网融合和“两化”深度融合。

晚报记者 祁京

移动

## 手机应用商店用户超3900万

中国移动相关部门透露,其应用商场(Mobile Market)全国累计注册用户数已经超过3900万人,注册开发者达110万人,是去年成长最快的手机应用商店,中国移动同时表示,要打造其应用商场为全球中文应用商店第一品牌。

除了提供手机软件、游戏的下载服务,中国移动还宣布,其移动应用商场上将提供海量的在线数字内容服务,例如音乐、视频、书籍、杂志等,包括1055590首歌曲、119514本书、265个电视节目频道、1320个单机游戏等,最大限度满足用户享受在线多媒体服务需求,成为手机玩家喜欢逛的应用商店。

祁京

联通

## “沃家庭”首季净增6万户

2011年第一季度,郑州联通“沃家庭”净增6万户,拉动手机用户新增4.2万户。

据了解,“沃家庭”是中国联通全业务品牌“沃”的品牌延展,推出的“沃家庭”AB计划,是将包括宽带、固定电话、2G手机、3G手机在内的消费全部记入一个账单,分为A、B计划两种。其中,A计划为“宽带+固话+2G手机”捆绑,计划内进行统一账户绑定,合帐缴费模式,同时固定电话与2G手机共享通话时长,同时计划内终端本地通话免话费,这种优惠措施成为吸引用户纷纷加入的最大原因。

祁京 熊湘文

电信

## “我的e家”续费享优惠

郑州电信近期推出了“e家续费享优惠,话费手机送不停”的活动,用户只要预存话费或者网费,就赠送最低360元的话费或者手机。

据介绍,活动分为三个内容,一是存费送话费,只需预存60元的自由话费,就可享受360元的话费赠送;二是存费送手机,只需预存280元话费,就可得到一部价值500元的3G手机;对于宽带用户,电信推出了存功能费降年费活动,只需续交720元,就可以享受原入网828元4M宽带、300分钟本地通话时长、套餐内用户互拨各免600分钟的话费,功能费直降108元。

祁京 陈静